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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 9. 10. 2018 

 

Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, doc. Setnička, 

prof. Matějka, doc. Hofmann, doc. Mareš, Dr. Vrbka, 

Omluveni: doc. Friess 

 

Kontrola zápisu 

  podklady pro SVK předány na VaV 

  aktualizace tematických okruhů SDZ, splněno, reakce od 402, 409 a 444-445  

 členové do komise angl. konference, splněno 

 členové SZK a SDK, splněno 

 čerpání ON za I-VIII 2018 zasláno vedoucím ústavů 

 

1/ Děkanka: 

z KR/  

  informace rektora o jednání na MŠMT a průběhu jednání ČKR 

  připravuje se technická novela zákona č. 130 (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního 

vývoje a inovací)  

 informace o připravované školní směrnici Ochrana a uplatňování práv duševního vlastnictví, 

přiloženo 

 v OBD bude vytvořen modul pro e-learningové kurzy, skripta a jiné výstupy duševního vlastnictví, 

budou evidovat sami zaměstnanci 

 v přípravě nová norma Pravidla Fondu Dagmar Procházkové a zásady soutěže o iniciační granty 

na VŠCHT Praha určená pro podporu dvouletých projektů akademických pracovníků s mezinárodní 

zkušeností v roční výši 1 200 000 Kč, spoluúčast ústavu v tom, že na dobu projektu zaměstná 

řešitele na úvazek 1,0 

 diskuse o vyloučení zahraničních doktorandů z platby školného 

 v tomto měsíci vypsáno VŘ na personální informační systém (PIS), vítěz bude znám do konce roku 

 

Agenda KD/ 

 akreditace DSP 

o  text. a tabul. části formulářů v AIS nejsou kompletní (termín byl do 30/9), v současném stavu 

kontrola formulářů na fakultě nemá smysl, termín zahájení kontroly na fakultě posunut z 30/9 

na 12/10 - 15/10, ukončení kontroly a oprava připomínek do 19/10, pak projednání v AS, 

pravděpodobně 26/10, a schválení  VR a RVH 

 akreditace Bc. a Mgr., kontrolní zpráva vyžádaná NAÚ k 31/12/2018m, proděkan Jahoda zjistí stav 

celoškolské odpovědi na výhrady k PP na dobu určitou 

 dovolené – Zákoník práce 262/20006 Sb. § 218, rozbor je na Intranet – Personalistika – Personální 

záležitosti – obdélník vpravo INFO pro vedoucí zaměstnance k čerpání dovolené dle ZP  

o riziko sankcí ze strany kontrolních orgánů (za případnou sankci z důvodu nečerpání 

dovolených dle ZP je odpovědný zaměstnavatel, tj. příslušný vedoucí pracovník). 



2 

 

o velké zůstatky dovolených mohou způsobit neočekávané problémy při čerpání ON na grantech 

a projektech (např. nutnost vyplatit navíc vysoké částky proplacené dovolené při náhlém 

skončení pracovního poměru u projektových zaměstnanců) 

o děkanka vyzvala vedoucí a paní tajemnici k vyčerpání dovolené za r. 2018 do konce r. 2018 

o neohrozit řešení projektů 

 SVK 22/11/2018, nejbližší termíny: 22/10 uzávěrka přihlášek, 23/10 nahlásit Ing. Čejkové počet 

sekcí na ústavu; novinka: v pátek 23/11/2018 proběhne minikonference vítězů sekcí z FCHI 

 nabídka na externí spolupráci od Ing. Barbara Falatové, PhD., Technická Unverzita vo Zvoleni, 

přiloženo CV, v oboru protipožární ochrana a bezpečnost; ústavy neprojevily zájem 

 komise pro VŘ na 413 16.10 od 13 h: prof. Urbanová, doc. Mareš, doc Jahoda, doc. Hofmann, Ing. 

Hrnčiřík 

 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

  informoval, že v rámci kolegia prorektora pro pedagogiku byl projednán požadavek rozšíření AJ 
pro studenty doktorského studia. Vedoucí Ústavu jazyků, Mgr. Dolejšová, prověří kapacitní 
možnosti ústavu 
 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: ( informovala děkanka) 

 informace o Metodice M17+, soubor zaslán v příloze 

 vyhlášen konkurz na stipendia Nadace PRECIOSA 2018/2019 přihlášky elektronicky a v listinné 

podobě na děkanát do 25/10/2018 https://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny, soubor 

s vyhlášením přiložen 

 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan ing. Hrnčiřík: 

 informace o přípravě podkladů pro web OTT pro podporu spolupráce s průmyslem, v součinnosti 

s interními skauty (doc. Fulem, doc. Moucha) připraven souhrnný přehledový dokument shrnující 

aktuální nabídku za FCHI (v příloze zápisu), případné připomínky k dokumentu možno zasílat 

proděkanovi Hrnčiříkovi do 16.10. 

 informace o přípravě propagačních výjezdů PGS studentů na SŠ v podzimním období, ústavy a AS 

požádány o součinnost při získávání zájemců o tyto výjezdy (zejména mezi nově nastupujícími PGS 

studenty), zájemci z řad PGS studentů se mohou ohledně dalších pokynů hlásit u proděkana 

Hrnčiříka, TERMÍN: do 16.10. 

 PŘIPOMÍNKA Z KD 18.9 - informace o přípravě opatření pro zvýšení efektivity stud. pobytů v rámci 

programu Erasmus+, mj. prostřednictvím usnadnění výběru školy pro studenty s ohledem na 

uznání předmětů (návrhy „balíčků předmětů“ na partnerských VŠ), ústavy stanoví pro každý 

stávající studijní program (Bc, Mgr) odpovědné pracovníky, kteří budou s proděkany pro vnější 

vztahy a pedagogiku spolupracovat při přípravě těchto opatření pro jednotlivé stud. programy, 

TERMÍN: do 16.10. (návrhy zasílat proděkanovi Hrnčiříkovi) 

 informace o jednání s delegací BUCT (Beijing University of Chemical Technology, web: 

http://english.buct.edu.cn/), zájemci o navázání VaV spolupráce s BUCT mohou ohledně dalších 

informací kontaktovat proděkana Hrnčiříka 

 

 

5/ Tajemník fakulty, Ing. Klaudisová: 

  připomíná kontrolu zkoušky z češtiny u zahraničních doktorandů studujících v češtině 

https://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny
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 byly odeslány výzvy a rozhodnutí o ukončení studia doktorandům, kteří nesplnili své povinnosti a 

nedostavili se k zápisu 

 

6/ Senát, Dr. Vrbka:  

• byla zahájena příprava volby kandidáta na děkana a volba do studentské části AS 

 

7/Různé 

• 403 – prof. Matějka požádal o vypsání VŘ na místo OA od 1. 1. 2019 

 409 – doc. Jahoda upozorňuje na absenci revizního technika elek. přístrojů, které jsou nutnou 

součástí výuky v laboratořích, ostatní vedoucí podporují návrh zaměstnat revizního technika 

na škole 

 409 – doc. Jahoda velmi děkuje Ing. Čadkové z oddělení pro vědu a výzkum a Ing. Tomsové a Mgr. 

Kopeckému z personálního oddělení za pomoc při administraci projektu v rámci bezpečnostního 

výzkumu  

 409 – doc. Jahoda připomíná potřebu navýšit počet počítačových učeben pro zabezpečení nového 

předmětu Aplikovaná statistika, jak vyplývá z nového konceptu připravovaných akreditací 

 444 – doc. Hofmann upozorňuje na procentuální náplň úvazku, někteří zaměstnanci mají víc než 

90 % úvazku složený z grantů 

 413 – doc. Mareš upozornil, že některé učebny C11- C14 nejsou vybaveny nábytkem v rámci 

OPVVV 

 413 – doc. Mareš informoval kolegium o nevhodné pasáži (dotýkající se ústavu 413) informačního 

mailu studentských senátorů FCHI (mail byl rozeslán studentům FCHI). Po osobním jednání se 

senátorem Markem Šoltysem se studentští senátoři pracovníkům ústavu 413 písemně omluvili. 

 

   

 

Termín příštího zasedání 30/10/2018 v 14.30 h      

   

 

 

 

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 

děkanka 

 


